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، عؤالات سا تَ دلت هطالؼَ کشدٍ ّ تا تْکّل تَ خذا ّ صآهْصاى ػضیضوي خیش همذم تَ داًؼ

 .دُیذ آساهؼ خاطش پاعخ
 

رد

 یف
 

ًوش

ٍ 
 

 ( ًوشٍ 25/0ُشهْسد ) . خاُای خالی سا تا ػثاسات هٌاعة پش کٌیذ 1

  . ًاهیذٍ هی ؽًْذ................. کاتالیضگشُای هْخْد دس تذى اًغاى . 1

 . یک هادٍ اعیذی اعت...................... تشخلاف . ......................... 2
 

75/0 

2 
 
دسعت یا ًادسعت تْدى ُش ػثاست سا هؾخـ کشدٍ ّ دسفْست ًادسعت تْدى ػثاست فحیح 

 ( ًوشٍ 25/0ُشهْسد . ) سا تٌْیغیذ

 ◯ .هخلْط آب ّ ًوک سا هی تْاى تا اعتفادٍ اص کاغز فافی اص ُن خذا کشد. 1

 ◯   .حل ؽذى لشؿ خْؽاى دس آب یک ّاکٌؼ گشهادٍ هحغْب هی ؽْد. 2

5/0 

گشم آب حل  100گشم اص هادٍ ای سا دس  40دسخَ هی تْاى حذاکثش  20تا فشك ایٌکَ دس دهای  3

 گشم هحلْل عیش ؽذٍ اص ایي هادٍ چٌذ گشم حل ؽًْذٍ ّ چٌذ گشم حلال داسین؟  70کشد دس 

 

 

 

1 

  عت؟یهٌظْس اص ّاکٌؼ دٌُذٍ ّ فشاّسدٍ چ 4
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 . خذّل صیش سا کاهل کٌیذ 5

 ًْع هادٍ
هایغ دس  هحلْل

 هایغ

هخلْط ًاُوگي خاهذ 

 دس خاهذ

هحلْل گاص دس 

 گاص

    هثال
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 .( هْسد کافی اعت 2)اًشژی لاصم تشای ؽشّع ّاکٌؼ اص چَ هٌاتؼی هی تْاًذ تأهیي ؽْد؟  6
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 ( ًوشٍ 25/0ُشهْسد . ) خاُای خالی سا تا ػثاسات هٌاعة پش کٌیذ 7

ّعیلَ آٌُشتا تذّى تواط تا آى سا یک لطؼَ آُي تَ ایداد خافیت هغٌاطیغی دس .1

 . گْیینهی..................................... 

ای تا کیغَ ًایلًْی هالؼ دادٍ ؽْد ؽیؾَ داسای تاس ّلتی هیلَ ؽیؾَ. 2

  . ؽْدهی.............. ّ کیغَ داسای تاس .............. 

75/0 

8 
 
دسعت یا ًادسعت تْدى ُش ػثاست سا هؾخـ کشدٍ ّ دسفْست ًادسعت تْدى ػثاست فحیح 

 ( ًوشٍ 25/0ُشهْسد . ) سا تٌْیغیذ

  ◯. ؽْددس هذاس الکتشیکی لاهپ یک هماّهت هحغْب هی. 1

. ؽْداگش هیخی تَ آٌُشتا هتقل ؽْد دس هحل اتقال لطة ُن ًام دس هیخ ایداد هی. 2

◯ 
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 ُا دس هذاس سا تْضیح دُیذ؟خشیاى لشاسدادی ّ خِت حشکت الکتشّىخِت  9
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 ففحَ دّم

ّلت تاؽذ چَ  220اُن تاؽذ  ّ ّلتاژ دّعش آى  10دس هذاس الکتشیکی اگش هماّهت ّعیلَ  10

 خشیاًی اص آى ػثْس خْاُذ کشد؟ 

 (ًْؽتي ساتطَ الضاهی اعت)

5/0 

 باسمه تعالیٰ         

اداسٍ کل آهْصػ ّ پشّسػ                                            : ًام
 اعتاى آرستایداى ؽشلي

هذیشیت آهْصػ ّ :                                              ًام خاًْادگی
 تثشیض 4پشّسػ ًاحیَ 

دتیشعتاى غیشدّلتی :                                                     کلاط
 دّسٍ اّل –پغشاًَ ػلْی 

 

 

 

       3:  تؼذاد ففحَدقیقو    80: مذت امتحان     1400/   10   /18:     تاریخ امتحان
 :داّطلة ؽواسٍ         1ففحَ  

 

 

                             

 

 

 

                   تدشتی ػلْم:     آصهْى  دسط 

: اّل                                پایَ:ًْتت 

:                                           ُؾتن  

 

  



 

 ( هْسد 2)دس عاخت آٌُشتای الکتشیکی چَ ػْاهلی اثش گزاس ُغتٌذ؟  11
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 تؾاتَ ّ تفاّت تاسُای الکتشیکی تا لطة ُای آٌُشتا سا تٌْیغیذ؟  12
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 یاًثاؽتَ اص تاس هٌف ای لَیتذّى تاس، م یفلض ی کشٍ کیهاًٌذ ؽکل، تَ   13

تَ  یاصیى)دسّى کشٍ چگًَْ خْاُذ ؽذ؟  یتاسُا ػیآسا. مای کشدٍ کیًضد

(. عتیى لَیم یسّ یتاسُا قیداًغتي تؼذاد دق
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 . دس ُش هْسد خْاب فحیح سا اًتخاب کٌیذ 14
 .اعت( دّ طشفَ  –طشفَ یک)خِت حشکت پیام ػقثی دس ُش سؽتَ ػقثی   – الف

 . ؽْدگفتَ هی( تاسػقثی  –یاختَ ػقثی ) ُای تلٌذ دس دعتگاٍ ػقثی تَ داسیٌَ – ب

 .  تیٌینکٌذ ّ ها آى سا هیتا دسیافت اطلاػات تقْیشی اص خغن سا هِیا هی( هغض –چؾن )  – ج

 . گیشدفْست هی( لؾش هخ –کٌاس صتاى ) تؾخیـ هضٍ ؽْسی دس  – د

 .  ؽْدلؾش هخ فشعتادٍ هی( عشیپظ –گاُی گیح) ػقة ؽٌْایی تَ لغوت  -ّ

25/1 

 ( عَ هْسد)ّیژگی پاعخ ُای اًؼکاعی سا تٌْیغیذ؟  15
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 .خذّل صیش سا کاهل کٌیذ 16

ًام 

 یاختَ
 اعکلتی 

........

... 
 للثی

 * ػول
........

... 
* 

 سًگ
........

... 
* 

........

...  

1 

 اعت؟ُایی عاختَ ؽذٍدعتگاٍ ػقثی هحیطی اص چَ لغوت( الف 17

 

 

 

 

 

 

-هدوْػَ اعتخْاى( ب

ُا ّ ُا، غضشّف

اتقالات هشتْط تَ 

 ؽْد؟آى چَ ًاهیذٍ هی

دستگاه ماىیچو ( 3 دستگاه اسکلتی( 2 دستگاه حرکتی( 1 

 ای

 دستگاه غضروفی( 4
  

 .  گیردمنشاء میمجموعو اعصابی کو از مغس ( 1

 . سازدىا کو مغس و نخاع را میگروىی از اعصاب و نورون( 2

ىای بذن را بو بخش مرکسی دستگاه مجموعو اعصابی کو تمامی قسمت( 3

 . کنذعصبی یعنی مغس و نخاع مرتبط می

ىای حسی را از ىای عصبی ىستنذ کو فقط پیاماجتماعی از یاختو( 4

 . کننذبخش مرکسی منتقل میىای مختلف بو دستگاه
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 . تَ عْالات صیش پاعخ کْتاٍ دُیذ 18

 فشاعیش ؽذٍ اعت؟ُای کذام کاًی حافل تثخیش هحلْل( الف
 ؽْد؟پزیشی کاًی تا اعیذ، خضّ کذام خْاؿ کاًی هحغْب هیّاکٌؼ( ب

 گزاسی ؽذٍ اعت چیغت؟ًام کاًی کَ تَ افتخاس اتْسیحاى تیشًّی ًام( پ

 ػلت اعتفادٍ ًکشدى گشاًیت دس ًوای داخلی تٌاُا چیغت؟( ت

 ػلت حشکت هاگوا تَ عوت تالا چیغت؟( ج
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 ففحَ عْم

 . خذّل صیش سا تکویل کٌیذ 19

 بازالت گابرو گرانیت ًام عٌگ

 اًذاصٍ تلْس

..............

..............

........ 

..............

..............

........ 

..............

..............

........ 

 هحل تؾکیل
..............

..............

..............

..............

..............

..............
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........ ........ ........ 

 تْضیح دُیذ کَ چشا کاًی پٌثَ ًغْص تشای علاهتی هضش اعت؟  20
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 . آیا دس عٌگ ُای آرسیي فغیل ّخْد داسد ؟ دلیل خْد سا رکش کٌیذ 21
 
 
 

5/0 

 

 15 خوغ ًوشٍ
 

 

 "(ع)اهام سضا   .ُا پشعؼ کشدى اعتآى گٌدیٌَ کوال اعت ّ کلیذُای ػلن گٌدیٌَ" 

 ! تاؽیذ  هْفك

 

 

 

:                                                                                             ًوشٍ تَ ػذد

: ًوشٍ تَ حشّف

:  هشتْطَ سیدب یًام ّ ًام خاًْادگ

   :  سهشتْطَیدب اهضاء

 



 

. 
 
 
 
 

 
 
 

 

 

، سؤالات را تَ دقت هطالعَ کردٍ ّ تا تْکّل تَ خذا ّ زآهْزاى عسیضوي خیر هقذم تَ داًص

 .دُیذ آراهص خاطر پاسخ
 

رد

 یف
 

ًور

ٍ 
 

 (25/0)آًسین  -1 1
یا ُر هادٍ )هایع ظرفطْیی  (  -25/0( )یا ُر هادٍ اسیذی دیگر)آب پرتقال  -2

 (25/0( )تازی دیگر 

75/0 

 (25/0)تالي تقطیر  –غ  -1 2

 (25/0)گرهاگیر است  –غ  -2

5/0 

3 

                        

40 40 20
20

100 140 70

140


  گرم حلال 50 –گرم حل ضًْذٍ  20         

1 

ّ هْادی ( 25/0)تَ هْادی کَ در یک ّاکٌص ضرّع کٌٌذٍ ّاکٌص ُستٌذ ّاکٌص دٌُذٍ   4

  (25/0. )ضْد کَ در اثر تغییر ضیویایی حاصل هی ضًْذ فرآّردٍ گفتَ هی

5/0 

ًْع  5

 هادٍ
 در گازهحلْل گاز  هخلْط ًاُوگي خاهذ در خاهذ هحلْل هایع در هایع

 هثال
یا ُر هادٍ )آب ّ الکل 

 ( 25/0( )دیگر 

یا ُر هادٍ هطاتَ ) آخیل 

 (25/0( )دیگر
یا ُر هادٍ ) ُْا 

 ( 25/0( )هطاتَ دیگر 
 

75/0 

 ( 25/0ُر هْرد صحیح ) دّ هْرد از هْارد زیر  6

 اهْاج هغٌاطیسی  / -ًْر خْرضیذ  / -خریاى الکتریکی  / -ضعلَ  / -خرقَ  -

5/0 

 

 ( 25/0)القای هعٌاطیسی  -1 7

 ( 25/0)هٌفی  –( 25/0)هثثت  -2

75/0 

 (25/0) ظ -1 8
 ( 25/0). ًا ُوٌام ایداد هی ضْد –غ  -2

5/0 

ّ ( 25/0)خریاى الکتریکی از سر هثثت تاطری تَ سوت سر هٌفی تاطری خْاُذ تْد  9

 (25/0. ) تاضذ خِت حرکت الکترّى ُا در خلاف خِت خریاى الکتریکی هی
5/0 

10 220
22

10

V
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R
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 ( 25/0ُر هْرد صحیح )دّ هْرد از هْارد زیر  11

 تعذاد دّر سین ییچ  -

 استفادٍ از تاطری تا ّلتاژ تالاتر  -

 خِت خریاى الکتریکی  -

5/0 

در ُر دّ ًیرّی دافعَ تیي ُن ًام ُا ّ ًیرّی خارتَ تیي ًاُن ًام ُا ایداد : تطاتَ 12

 . خْاُذ ضذ

در تارُای الکتریکی تک تار هٌفی یا هثثت دارین ّ لی در قطة ُای آٌُرتا تک : تفاّت 

 . ًذارین Sّ تک قطة  Nقطة 

75/0 

 5/0 . تارُای هثثت در خلْی کرٍ ّ تارُای هٌفی در پطت کرٍ خْاٌُذ تْد  13

 ( 25/0)دّ طرفَ ( الف 14

 (25/0)تار عصثی ( ب
 ( 25/0)هغس ( ج

 ( 25/0)کٌار زتاى ( د

  (25/0)گیح گاُی ( ّ

25/1 

 سریع  - 15

 تذّى ارادٍ ّ تفکر  -

  اغلة ترای حفاظت از تذى -

5/0 

 قلثی (25/0)صاف  اسکلتی  ًام یاختَ 16

 * عول
غیر ارادی 

(25/0) 
* 

1 

 باسمه تعالیٰ         

ادارٍ کل آهْزش ّ پرّرش                                            : ًام
 استاى آررتایداى ضرقي

هذیریت آهْزش ّ :                                              ًام خاًْادگی
 تثریس 4پرّرش ًاحیَ 

دتیرستاى غیردّلتی :                                                     کلاش
 دّرٍ اّل –پسراًَ علْی 

 

 

 

       3:  تعذاد صفحَدقیقه    80: مدت امتحان     1400/   10   /18:     تاریخ امتحان
 :داّطلة ضوارٍ         1صفحَ  

 

 

                             

 

 

 

                   تدرتی علْم:     آزهْى  درش 

: اّل                                پایَ:ًْتت 

:                                           ُطتن  

 

  



 (25/0)قرهس  * ( 25/0)قرهس  رًگ
 

 ( 25/0) 3گسیٌَ ( الف  17

  (25/0)  2گسیٌَ ( ب

5/0 

 ( 25/0)ُالیت ( الف 18

 ( 25/0)خْاظ ضیویایی ( ب

 ( 25/0)تیرًّیت ( پ

 ( 25/0)ّخْد اّراًیْم در آى ( ت

  (25/0)اطراف سثک تْدى ًسثت تَ سٌگِای ( ج

25/1 

19  

 تازالت گاترّ گراًیت ًام سٌگ

 (25/0)ریس  (25/0)درضت  (25/0)درضت  اًذازٍ تلْر
 (25/0)سطح زهیي  (25/0)درّى زهیي  (25/0)درّى زهیي  هحل تطکیل

5/1 

زیرا اگر از طریق ُْا ّارد ضص ُا ضْد تَ دیْارٍ ضص ُا هی چسثذ ّ تَ یاختَ ُای  20

 . سرطاًی تثذیل هی ضْد
5/0 

زیرا یکی از ضرایط فسیل ضذٍ قرار گرفتي در ضرایط هٌاسة ّ دّر از تدسیَ تاضذ  –خیر  21

ّلی در سٌگ ُای آرریي در ضرایط دهای تسیار زیاد حاصل هی ضًْذ ّ اهکاى تطکیل فسیل 

 . ّخْد ًذارد

5/0 

 

 15 خوع ًورٍ
 

 

 "(ع)رضا اهام   .ُا پرسص کردى استآى گٌدیٌَ ُای کوال است ّ کلیذعلن گٌدیٌَ" 

 ! تاضیذ  هْفق

 

 

 

 


